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AVERTISSEMENT. 
 

 

 

Les informations contenues dans ce 
document sont fournies sans 
garantie d’aucune sorte, 
explicite ou implicite.  

 
Le lecteur assume le risque de 

l’utilisation des informations 
données. 

 
 

À PROPOS DES RAMPES DE LANCEMENT. 
 

• Les publications nommées « Rampe de Lancement » sont des documents qui ont pour 
objet l’initiation à l’utilisation de logiciels à destination du Grand Public, principalement 
pour Mac et iPad. 

 
• Les Rampes de Lancement sont gratuites, mais protégées par copyright et sont 

disponibles, généralement en format PDF ou en format e-pub ou en format i Books Author 
via Apple Books (sous le nom de Yves Roger Cornil ou Yves Cornil). 

 
 https://www.cornil.com/abm.htm 
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GESTION D’UN COMPTE APPLE ICLOUD.COM. 
 
 

QU’EST-CE QU’UN COMPTE APPLE ? 
 

• Un compte Apple est un compte personnel  pour accéder aux services Apple  
• App Store, iCloud, Messages, l’Apple Store en ligne, FaceTime et bien plus encore.  

• Contient les informations pour vous connecter ainsi que les informations de contact, de 
paiement et de sécurité. 

 

QUELLE EST LA DIFFERENCE ENTRE UN IDENTIFIANT APPLE ET UN 
COMPTE APPLE ? 
 

• Aux lancements d’iOS 18, d’iPadOS 18, de macOS Sequoia et de WatchOS 11, le terme 
« identifiant Apple » a été remplacé par « compte Apple ». 

• L’accès aux comptes Apple repose sur les identifiants actuels de la personne. 
 

• Pour créer un compte Apple: 
• Vous pouvez utiliser une adresse électronique existante; 
• Ou créer une adresse via iCloud.com 

 

QUAND DOIS-JE UTILISER MON COMPTE APPLE ? 
 

• Chaque fois que vous : 
• configurez un nouvel appareil; 
• effectuez un achat; 
• utilisez un service Apple. 

• Vous devrez vous connecter avec l’adresse e-mail ou le numéro de téléphone  
• et le mot de passe de votre compte Apple.  

 
• Il est possible de gérer plusieurs comptes Apple ; c’est le cas au Cilac où les animateurs et 

animatrices peuvent envoyer des messages à tous les membres du Cilac et avoir accès à 
des documents sur la gestion du club depuis un identifiant Apple particulier 
(ateliers.cilac@icloud.com). 

• La gestion du compte Apple pourra se faire aussi sur un compte dont l’adresse n’est par 
icloud.com (Orange, SFR, Free, etc.). 
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LES SERVICES APPLE. 
 

 
Parmi les services iCloud on peut citer : 

• Mail ; 
• Localiser ;  
• Rappel ; 
• Keynote ; 
• Calendrier ; 
• Contacts ; 
• Numbers ; 
• Pages ; 
• Photos ; 
• Notes. 

 
iCloud Drive est le service de stockage dans le 
nuage d’iCloud. 
 

 
L’APP Store pour acheter des applications. 
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Book Store pour acheter des livres chez Apple. 
 

 
Apple Music. 
 

 

 
Apple TV+ 

 

 
          Localiser 
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LE COMPTE APPLE SOUS MACOS 26. 
 

LES REGLAGES SYSTEME SOUS MACOS 26. 
COMPTE APPLE. 
 

 
Le compte Apple est accessible depuis les réglages système, barre 
latérale, en haut à gauche. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Ici, le compte Apple Yves DuCilac fait partie d’une famille dont l’organisateur est Yves. 
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ICLOUD. 
 

 
Abonnement iCloud+ ; cliquez sur gérer pour diminuer ou augmenter le forfait de stockage 
iCloud. 
 



Gestion du compte Apple. 

 
 

13 

Rampe de Lancement 204 

 
Pour voir toutes les applications enregistrées sur iCloud, cliquez sur tout voir. 
 
PHOTOS. 

 
Pour enregistrer les photos sur iCloud cliquez sur Enregistré sur iCloud > Photos > commutateur 
Synchroniser ce Mac (commutateur sur bleu). 
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ICLOUD DRIVE. 

 
Pour activer la synchronisation iCloud Drive, cliquez sur Drive > commutateur synchroniser ce 
Mac sur on (bleu) ; vous pouvez en plus synchroniser les dossiers Bureau et Documents de ce 
Mac. 
Vous pouvez aussi optimiser le stockage sur ce Mac. 
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MOTS DE PASSE. 

 
 

 
Vous pouvez synchroniser les mots de passe et le trousseau iCloud en positionnant le 
commutateur sur ON. 
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AJOUT D’UN NUMERO DE TELEPHONE DE SECURITE. 
 
Enregistrer un numéro de téléphone, c’est bien; enregistrer 2 numéros (ou plus), c’est mieux. 
 

 
 
Si vous voulez ajouter un numéro de téléphone depuis 
un accès au compte Apple via iCloud sur Safari (ou 
autre navigateur) vous aurez un message vous 
demandant de vous orienter vers les réglages système 
d’un de vos appareils Apple. 
 
 
 
 

 
Pour ajouter un numéro de téléphone, cliquez sur connexion et sécurité, puis sur 
identification à 2 facteurs. 
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Cliquez sur identification à 2 facteurs, cliquez ensuite sur ajouter un numéro de téléphone, 
terminez avec le mot de passe du compte utilisateur (qui doit être un compte administrateur. 
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AJOUT D’UN NUMERO DE TELEPHONE POUR UN SMARTPHONE. 

 
Saisissez le numéro de téléphone, cochez SMS (pour recevoir sur un smartphone, iPhone ou 
Androïd), ou cochez appel téléphonique pour recevoir le code de validation sur un téléphone fixe. 
 

 
Saisissez le code reçu sur l’iPhone. 
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Le numéro de téléphone de confiance a été ajouté. 
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AJOUT D’UN NUMERO DE TELEPHONE POUR UN TELEPHONE FIXE. 
 

 
Saisissez le numéro de téléphone et cochez appel téléphonique. 
 
Vous recevrez le code de validation sur le téléphone fixe ; écoutez-le et notez-le pour le saisir. 
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CREER UN COMPTE APPLE 
 

AU PROGRAMME : 
Création du compte utilisateur faite dans le module 3 . 

• Création d’un compte Apple depuis une adresse existante. 
• Utilisation du compte Apple dans une machine virtuelle. 

 

 
Il n’y a pas de compte Apple rattaché à ce compte utilisateur. 
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PARAMETRES A LA PREMIERE OUVERTURE. 
 

 
Forme d’adresse : ici masculin. 

 

 
Accessibilité : plus tard. 
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Informations. 

CREER UN NOUVEAU COMPTE APPLE 

 
Cliquez sur créer un nouveau compte Apple. 
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NOM ET DATE DE NAISSANCE 

 
Saisissez le prénom, le nom et la date de naissance. 
 
ADRESSE E-MAIL 
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MOT DE PASSE 

 
 
NUMERO DE TELEPHONE 

 
Saisissez le numéro de téléphone et cochez SMS, si envoi du code de validation sur un 
smartphone, ou cochez appel téléphonique si vous utilisez un téléphone fixe. 
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VALIDATION DU NUMERO DE TELEPHONE 

 
Saisissez le code reçu sur le smartphone (généralement un iPhone) ; si vous n’avez pas reçu le 
code, cliquez sur le lien. 
 

 
Acceptez les conditions générales. 
 



Gestion du compte Apple. 

 
 

27 

Rampe de Lancement 204 

 
 
TROUSSEAU ICLOUD 

 
Utilisez le trousseau iCloud ou configurez-le plus tard. 
 
LOCALISATION. 
 
Si demandé, activez ou pas la localisation. 
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ANALYSE. 

 
Autorisez, ou pas, l’analyse par Apple. 
 
TEMPS D’ECRAN. 

 
Configurez le temps d’écran, ou configurez plus tard. 
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APPLE INTELLIGENCE. 

 
Si demandé configurer maintenant ou plus tard Apple Intelligence. 
 
CHOISISSEZ UN STYLE. 
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BIENVENUE. 

 
 

 
Effectuez les premiers réglages du Finder pour cet utilisateur, puis travaillez dans la session qui a 
été ouverte. 
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UTILISATION DU COMPTE APPLE DANS UN AUTRE MAC. 
 
Le compte Apple a été créé sur une machine réelle, il peut être utilisé dans une autre machine, 
réelle ou virtuelle. 
 

 
Saisissez l’adresse du compte Apple, puis cliquez sur continuer. 
 

 
Saisissez le mot de passe du compte Apple. 
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Saisissez le code reçu sur le smartphone ou le téléphone fixe ; si vous n’avez pas reçu le code 
cliquez sur le lien. 
 

 
Le code a été envoyé sur le téléphone (ou un des téléphones) de confiance. 
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Saisissez le code reçu et le mot de passe du Mac. 
 

 
Si la machine est une machine virtuelle, certaines fonctionnalités ne seront pas disponibles. 
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Si demandé, validez l’adresse utilisée pour le compte Apple. 
 

 
Saisissez le code reçu sur le téléphone de confiance. 
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EXTRAIT DU GUIDE APPLE 
COMPTE APPLE ET ICLOUD 

 
https://support.apple.com/fr-fr/guide/mac-help/mchl3f671010/mac 
 

GERER LES REGLAGES COMPTE APPLE SUR MAC 
Votre compte Apple vous permet d’accéder à tous les 
services Apple, notamment l’App Store, Apple Music, 
iCloud, iMessage, FaceTime et plus encore. Après votre 
connexion à votre compte Apple, vous pouvez utiliser 
les réglages « Compte Apple » pour modifier vos 
informations personnelles, vos réglages de connexion et 
de sécurité, vos informations de paiement et de 
livraison, et bien plus encore. 
 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre 
Mac. 

2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre 
latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se 
connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le numéro de 
téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre 
mot de passe. 

3. Cliquez sur l’un des éléments suivants pour gérer 
les réglages « Compte Apple » correspondants 
sur votre Mac : 

o Image du compte Apple : Utilisez ces 
options pour configurer une photo, un 
Memoji, un Emoji ou une autre image comme l’image de votre compte Apple. 
Consultez la rubrique Sélectionner l’image de son compte Apple. 
 

o Infos personnelles : Utilisez ces options pour modifier le nom et la date de 
naissance associés à votre compte Apple. Consultez la rubrique Définir les 
informations personnelles associées à un compte Apple. 
 

o Connexion et sécurité : Utilisez ces options pour modifier les réglages des 
coordonnées, du mot de passe, des numéros de téléphone de confiance et de la 
sécurité associés à votre compte Apple. Consultez la rubrique Configurer les 
informations de connexion et de sécurité d’un compte Apple. 
 

o Paiement et livraison : Utilisez ces options pour afficher le mode de paiement de 
votre compte Apple ou modifier l’adresse de livraison associée à celui-ci. Consultez 
la rubrique Configurer le mode de paiement et l’adresse de livraison de son 
compte Apple. 
 

o iCloud : Utilisez ces options pour sélectionner les fonctionnalités iCloud que vous 
souhaitez utiliser, pour gérer le stockage iCloud et pour configurer les 
fonctionnalités iCloud+. Consultez la rubrique Modifier les réglages iCloud. 
 

o Famille : Utilisez ces options pour configurer et gérer un groupe de partage familial 
afin de partager vos abonnements, vos achats, votre position et plus encore, avec 
jusqu’à cinq autres membres de votre famille. Consultez la rubrique Configurer le 
partage familial. 
 



Gestion du compte Apple. 

 
 

37 

Rampe de Lancement 204 

o Contenu multimédia et achats : Utilisez ces options pour mettre à jour les réglages, 
les abonnements et les exigences liées aux téléchargements et aux achats pour 
votre compte. Consultez la rubrique Gérer les réglages « Contenu multimédia et 
achats » pour son compte Apple. 
 

o Se connecter avec Apple : Consultez les apps et les sites web sur lesquels vous 
avez effectué le processus de connexion avec l’option « Se connecter avec Apple », 
ajustez les fonctionnalités ou arrêtez d’utiliser « Se connecter avec Apple ». Cette 
option s’affiche uniquement après que vous ayez utilisé « Se connecter avec 
Apple » pour configurer un compte sur une app ou un site web. Consultez la 
rubrique Utiliser « Se connecter avec Apple ». 
 

o Appareils : Utilisez cette liste pour examiner et gérer les appareils approuvés qui 
utilisent votre compte Apple. Consultez la rubrique Examiner les appareils 
approuvés qui utilisent un compte Apple.  
 

o Validation des clés de contact : Utilisez cette option pour vérifier que les personnes 
avec lesquelles vous échangez des messages sont bien celles qu’elles prétendent 
être. Consultez la rubrique Utiliser la validation des clés de contact. 
 

o Déconnexion : Déconnectez-vous de votre compte Apple. Consultez la rubrique Se 
connecter à son compte Apple ou s’en déconnecter.  
 

• Pour en savoir plus sur la modification des réglages de votre compte Apple sur le site web 
Compte Apple, consultez votre page Compte Apple. 

• Pour en savoir plus sur la modification des réglages de votre compte Apple à l’aide de 
votre iPhone ou iPad, consultez les rubriques Se connecter à son compte Apple et le gérer 
sur l’iPhone du guide d’utilisation de l’iPhone ou Se connecter à son compte Apple et le 
gérer sur l’iPad du guide d’utilisation de l’iPad. 

 

SELECTIONNER L’IMAGE DE SON COMPTE APPLE SUR MAC 
Vous pouvez configurer une photo, un Memoji, un 
Emoji ou une autre image comme l'image de votre 
compte Apple. L’image de votre compte Apple s’affiche 
également comme image d’ouverture de session 
d’utilisateur sur votre Mac et comme image de votre 
fiche personnelle dans Contacts. 
 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre 
Mac. 

2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre 
latérale. 

 
Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se 
connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le numéro de 
téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre 
mot de passe. 
 

3. Cliquez sur l’image actuelle de votre 
compte Apple. 

Les options relatives à l’image du compte Apple 
apparaissent. 
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4. Effectuez l’une des actions suivantes : 

o Sélectionner un Memoji : Cliquez sur Memoji dans la barre latérale, puis sur l’un 
des Memoji ou Animoji affichés, ou cliquez sur . Sélectionnez et personnalisez 
les traits du visage et d’autres éléments, comme les vêtements, puis cliquez sur 
Terminé. Cliquez sur Pose pour choisir la façon dont vous souhaitez que votre 
Memoji ou Animoji pose. Cliquez sur Style pour configurer une couleur d’arrière-
plan. 

 
Astuce : animez votre image d’ouverture de session. Configurez un Memoji ou un Animoji en tant 
qu’image de votre compte Apple, et regardez-le prendre vie chaque fois que vous vous connectez 
à votre compte utilisateur. 
 

o Sélectionner un Emoji : Cliquez sur Emoji dans la barre latérale, puis sur l’un des 
Emoji affichés, ou cliquez sur  et sélectionnez un Emoji. Cliquez sur Style, puis 
sélectionnez une couleur d’arrière-plan. 
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o Sélectionnez un monogramme : Cliquez sur Monogramme dans la barre latérale, 
sélectionnez une couleur d’arrière-plan, puis saisissez deux initiales au maximum. 

 
o Prenez une photo avec la caméra de votre Mac : Cliquez sur Caméra dans la barre 

latérale, configurez votre prise de vue, puis cliquez sur . Vous pouvez reprendre 
la photo autant de fois que vous le souhaitez. 

 
o Sélectionnez une photo dans votre photothèque Photos : Cliquez sur Photos dans la 

barre latérale, puis sélectionnez une photo. Pour afficher les photos d’un album en 
particulier, cliquez sur Albums dans la barre latérale, puis sélectionnez une photo. 

 
Astuce : pour remplacer rapidement l’image actuelle du compte Apple par une image sur votre 
bureau, faites glisser l’image depuis le bureau ou une fenêtre du Finder sur l’image actuelle dans 
la barre latérale. 

o Sélectionnez une image suggérée : Cliquez sur Suggestions dans la barre latérale, 
puis sélectionnez une image. 
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5. Une fois l’image sélectionnée, vous pouvez régler son apparence en effectuant l’une des 

opérations suivantes dans la barre latérale : 
o Régler l’emplacement de l’image : Faites glisser l’image dans le cercle. 
o Effectuer un zoom avant ou arrière : Faites glisser le curseur vers la gauche ou la 

droite. 
6. Lorsque vous avez terminé, cliquez sur Enregistrer. 

 
Astuce : vous pouvez partager l’image de votre compte Apple ou une autre photo dans les 
messages que vous envoyez. Consultez la rubrique Partager son nom et sa photo dans Messages. 
 

QU’EST-CE QU’ICLOUD ? 
iCloud vous aide à garder vos informations les plus importantes (comme vos photos, fichiers et 
sauvegardes) en toute sécurité, à jour et disponibles sur tous vos appareils. iCloud permet 
également de partager des photos, des fichiers, des notes et plus encore avec des membres de la 
famille et des amis. 
iCloud comprend un compte de messagerie gratuit et 5 Go de stockage gratuit pour vos données. 
Pour plus de stockage et de fonctionnalités, vous pouvez mettre à niveau vers iCloud+. 

 
 
Pour débuter, connectez-vous à votre compte Apple pour configurer les fonctionnalités d’iCloud 
sur votre Mac. Quand vous vous connectez, les fonctionnalités principales dʼiCloud telles que 
Photos iCloud, iCloud Drive, entre autres, sont configurées automatiquement. Vous pouvez 
activer ou désactiver ces fonctionnalités à tout moment et personnaliser les réglages de chacun 
de vos appareils. Consultez la rubrique Modifier les réglages iCloud. 
 
Pour configurer iCloud sur votre iPhone, iPad, Apple TV 4K ou votre ordinateur Windows, 
consultez l’article Configurez iCloud sur tous vos appareils dans le guide d’utilisation d’iCloud. 
Voici quelques façons dʼutiliser iCloud sur votre Mac. 
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Fonctionnalité 
d’iCloud 

Description 

  

Accédez à toutes vos photos et vidéos, à tout moment. 
Photos iCloud stocke de manière sécurisée vos photos et vidéos et vous 
permet d’y accéder sur tous vos appareils et sur le Web, à l’adresse 
iCloud.com. Avec les albums partagés, vous pouvez facilement partager 
des photos et des vidéos avec les personnes de votre choix et les inviter 
à ajouter des photos, des vidéos et des commentaires à vos albums 
partagés. En savoir plus sur Photos. 
 
Avec la photothèque partagée dʼiCloud, vous pouvez collaborer avec un 
maximum de cinq membres de votre famille ou amis sur une collection 
partagée de photos et de vidéos, et profiter d’un ensemble plus complet 
de souvenirs, en un seul endroit. 

 

Stockez tous vos fichiers de façon sécurisée dans iCloud Drive 
Stockez et organisez vos fichiers en toute sécurité dans iCloud Drive.  
 
Accédez-y et maintenez-les à jour sur tous vos appareils et sur 
iCloud.com. Vous pouvez également ajouter les dossiers Bureau et 
Documents de votre Mac à iCloud Drive de manière à ce qu’ils soient 
disponibles partout. En savoir plus sur iCloud Drive. 
 
Vous pouvez partager des éléments stockés dans iCloud et travailler 
dessus avec dʼautres personnes. Vous décidez de qui peut voir votre 
contenu et qui peut apporter des modifications. Si les participants 
apportent des modifications au contenu, tout le monde peut les voir en 
temps réel. Consultez la rubrique Utilisez iCloud pour partager des 
fichiers et des dossiers et collaborer dessus. 

 

Partager de la musique, des livres, des apps, des abonnements et bien 
plus encore avec votre famille 
 
Grâce au partage familial, vous et jusqu’à cinq autres membres de votre 
famille pouvez accéder à des services Apple de qualité, comme 
Apple Music, Apple TV (anciennement Apple TV+), iCloud+, Apple 
Fitness+, Apple News+ et Apple Arcade. Les membres de votre groupe 
peuvent également partager les achats effectués dans l’iTunes Store, 
l’App Store et Apple Books, un forfait de stockage iCloud ainsi qu’un 
album photo de famille. Vous pouvez même localiser les appareils des 
autres membres. Lorsque vous vous abonnez à iCloud+, vous pouvez 
également partager la capacité de stockage et toutes les fonctionnalités 
associées au service avec les membres de votre famille. En savoir plus 
sur le partage familial. 

 

Relais privé iCloud 
Masquez votre adresse IP et votre activité de navigation dans Safari, et 
protégez votre trafic non chiffré sur le Web pour que personnes, même 
pas Apple, puisse voir qui vous êtes ou les sites que vous consultez. 
Fonctionnalité intégrée à l’abonnement iCloud+. En savoir plus sur le 
relais privé. 
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Fonctionnalité 
d’iCloud 

Description 

 

Masquer mon adresse e-mail 
Assurez la confidentialité de votre adresse e-mail personnelle en créant 
des adresses uniques et aléatoires qui transfèrent tous les éléments vers 
votre boîte de réception personnelle et peuvent être supprimées à tout 
moment. Fonctionnalité intégrée à l’abonnement iCloud+. En savoir plus 
sur « Masquer mon adresse e-mail ». 

 

Vos apps préférées sont encore plus utiles avec iCloud 
Synchronisez vos e-mails, calendriers, notes, contacts, rappels, 
messages et plus encore sur tous vos appareils. En savoir plus sur les 
apps fournies avec votre Mac. 

 

Signets de Safari, onglets ouverts, Liste de lecture et Groupes dʼonglets 
Synchronisez les onglets ouverts sur votre navigateur sur tous vos 
appareils, accédez aux mêmes signets et lisez des articles de votre liste 
de lecture, même quand vous êtes hors ligne. En outre, maintenez vos 
groupes dʼonglets à jour sur tous vos appareils et collaborez dessus avec 
dʼautres personnes. En savoir plus sur Safari. 

 

Mots de passe 
Stockez vos mots de passe, cartes bancaires et plus encore en toute 
sécurité dans iCloud. Remplissez vos informations automatiquement dans 
Safari et dans dʼautres navigateurs web pris en charge. En savoir plus sur 
Mots de passe iCloud et le trousseau iCloud. 

 

stockage iCloud 
Chaque utilisateur bénéficie de 5 Go de stockage iCloud pour bien 
commencer, et peut agrandir son espace de stockage à tout moment.  
 
Vos apps et achats dans l’iTunes Store ne sont pas pris en compte dans 
le calcul de votre espace de stockage iCloud. Ainsi, vous pouvez en 
profiter pour stocker des photos, vidéos, fichiers et sauvegardes 
d’appareils.  
 
Les données stockées dans iCloud sont chiffrées, et avec lʼidentification à 
deux facteurs, votre compte est uniquement accessible depuis les 
appareils de confiance. En savoir plus sur le stockage iCloud. 

iCloud nécessite une connexion Internet ; certaines fonctionnalités iCloud requièrent une 
configuration système minimale. Consultez l’article Configuration système requise pour iCloud de 
l’assistance Apple. 
 

QU’EST-CE QU’ICLOUD+ ? 
iCloud+ propose les mêmes avantages qu’iCloud, mais avec bien plus d’espace de stockage pour 
conserver vos données et des fonctionnalités de qualité, dont « Relais privé iCloud », « Masquer 
mon adresse e-mail », une prise en charge avancée des enregistrements de « Vidéo sécurisée 
HomeKit », et la prise en charge de domaines de messagerie électronique personnalisé. 
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• Relais privé iCloud : Masquez votre adresse IP et votre activité de navigation dans Safari, 
et protégez votre trafic non chiffré sur le Web, sans que cela n’ait d’influence sur les 
performances de votre navigateur. Consultez la rubrique Utiliser le relais privé iCloud. 
 

• Masquer mon adresse e-mail : « Masquer mon adresse e-mail » vous permet de créer des 
adresses e-mail uniques et aléatoires qui transfèrent les messages vers votre boîte de 
réception personnelle afin que vous puissiez envoyer et recevoir des e-mails sans avoir à 
partager votre adresse e-mail personnelle. Consultez la rubrique Utiliser « Masquer mon 
adresse e-mail ». 
 

• Vidéo sécurisée HomeKit : Connectez vos caméras de sécurité dans l’app Maison afin 
d’enregistrer vos extraits vidéo et de les visionner où que vous soyez, et ce de façon 
sécurisée et en toute confidentialité. Consultez la rubrique Stockez des enregistrements de 
caméra de sécurité chiffrés dans iCloud avec Vidéo sécurisée HomeKit. 
 

• Domaine de messagerie électronique personnalisé : Avec iCloud.com, vous pouvez acheter 
un domaine de messagerie électronique personnalisé ou en importer un en votre 
possession, puis l’utiliser avec iCloud Mail. Consultez les articles Acheter un nouveau 
domaine de messagerie et l’ajouter à Mail iCloud sur iCloud.com et Ajouter un domaine de 
messagerie qui vous appartient déjà à Mail iCloud sur iCloud.com. 
 

• Stockage iCloud : iCloud+ propose davantage d’espace de stockage iCloud. Vous pouvez 
choisir un forfait iCloud+ avec 50 Go, 200 Go, 2 To, 6 To ou 12 To d’espace de stockage. 
Consultez l’article Forfaits iCloud+ et tarification de l’assistance Apple. 

 
S’ABONNER A ICLOUD+ 
Vous pouvez vous abonner à iCloud+ ou à Apple One, qui comprend iCloud+ et d’autres services. 
Consultez les articles Achetez iCloud+ ou mettez à niveau votre forfait de stockage 
actuel et Regrouper ses abonnements Apple avec Apple One de l’assistance Apple. 
Pour en savoir plus sur les fonctionnalités d’iCloud+ et leur fonctionnement sur tous vos 
appareils, consultez le guide d’utilisation d’iCloud.  
 
Remarque : la fonction iCloud+ n’est pas disponible partout. Consultez la page web Disponibilité 
des fonctionnalités de macOS. 
 
PARTAGER ICLOUD+ 
Lorsque vous configurez le partage familial, vous pouvez partager votre abonnement iCloud+ 
avec des membres de votre groupe de partage familial. 
 
Si vous rejoignez un groupe de partage familial abonné à iCloud+ ou à Apple One et que vous 
avez également un abonnement, votre abonnement n’est pas renouvelé à la prochaine date de 
facturation. À la place, vous utilisez l’abonnement du groupe. Si vous rejoignez un groupe de 
partage familial qui n’y est pas abonné, celui-ci profitera de votre abonnement. 
 
Pour arrêter de partager iCloud+ avec un groupe de partage familial, vous pouvez annuler 
l’abonnement, quitter le groupe ou cesser d’utiliser le partage familial. 
 
MODIFIER OU ANNULER UN ABONNEMENT A ICLOUD+ 
La marche à suivre pour modifier ou annuler votre abonnement à iCloud+ est identique à celle 
liée à la gestion de votre forfait de stockage iCloud. Consultez l’article Réduire ou résilier votre 
forfait iCloud+ de l’assistance Apple. 
 
Pour en savoir plus sur les fonctionnalités d’iCloud+ dans Safari, consultez le guide d’utilisation de 
Safari.  
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STOCKER DES FICHIERS SUR ICLOUD DRIVE SUR MAC 
Avec iCloud Drive, vous pouvez stocker de façon sécurisée tout type de document sur iCloud, et y 
accéder à partir de n’importe lequel de vos appareils et sur le Web à l’adresse iCloud.com. 
Vous pouvez utiliser iCloud Drive sur des ordinateurs Mac (OS X 10.10 ou ultérieur), des 
appareils iOS (iOS 8 ou ultérieur), des appareils iPadOS et des ordinateurs Windows dotés 
d’iCloud pour Windows (Windows 7 ou ultérieur requis). Vous devez vous connecter au 
même compte Apple sur tous vos appareils et ceux-ci doivent répondre à la configuration 
système minimale.  
Consultez l’article Configuration système requise pour iCloud de l’assistance Apple. 
 
Remarque : si iCloud Drive est désactivé sur certains de vos appareils, les documents et les 
données présents sur ces appareils ne sont pas tenus à jour avec les documents et les données 
des appareils sur lesquels iCloud Drive est activé. 
 
Pour configurer iCloud Drive sur le Web, un iPhone, un iPad ou un ordinateur Windows, consultez 
l’article Configurez iCloud Drive sur tous vos appareils dans le guide d’utilisation d’iCloud. 
 
CONFIGURER ICLOUD DRIVE 
Si vous n’avez pas encore configuré iCloud Drive sur ce Mac, vous pouvez le faire maintenant 
dans les réglages iCloud. 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, cliquez sur Drive, puis activez « Synchroniser ce Mac ». 
4. Cliquez sur Terminé. 

 
STOCKER VOS DOSSIERS BUREAU ET DOCUMENTS SUR ICLOUD DRIVE 
Vous pouvez stocker automatiquement sur iCloud Drive tous les fichiers de vos dossiers Bureau et 
Documents. De cette façon, vous pouvez enregistrer vos fichiers directement à l’endroit où vous 
les stockez généralement, et ils deviennent disponibles sur tous vos appareils et sur iCloud.com. 
 
AVERTISSEMENT : lorsque vous activez iCloud Drive afin de mettre à jour vos dossiers Bureau 
et Documents, vous devrez peut-être désactiver les autres apps ou services de nuage tiers qui 
synchronisent ces dossiers. La synchronisation par d’autres apps ou services de nuage tiers peut 
perturber la mise à jour effectuée par iCloud Drive, voire l’interrompre complètement. Consultez 
la rubrique Stocker des dossiers avec un service de tierce partie. 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, cliquez sur Drive, puis vérifiez qu’iCloud Drive est activé. 
4. Activez « Dossiers Bureau et Documents ». 
5. Cliquez sur Terminé. 

 
Une fois que vous avez activé « Dossiers Bureau et Documents », vos dossiers Bureau et 
Documents sont déplacés vers iCloud Drive. Ils apparaissent également dans la section iCloud de 
la barre latérale du Finder sur votre Mac, et dans l’app Fichiers sur votre iPhone ou iPad. 
Consultez l’article Comment trouver des fichiers sur votre iPhone ou iPad de l’assistance Apple. 
 
Astuce : vous pouvez afficher rapidement l’état de la synchronisation d’iCloud Drive sur votre 
Mac. Placez le pointeur sur « iCloud Drive » dans la barre latérale du Finder, puis cliquez sur 
l’icône d’état ou d’informations. 
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STOCKER DES DOCUMENTS PLUS ANCIENS SUR ICLOUD LORSQUE DE L’ESPACE 
DISQUE EST NECESSAIRE 
Votre Mac peut stocker automatiquement des documents dans iCloud lorsque davantage d’espace 
disque est nécessaire. Si vous n’avez pas besoin de l’espace, la totalité du contenu d’iCloud Drive 
est conservée sur votre Mac. 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, cliquez sur Drive, puis vérifiez qu’iCloud Drive est activé. 
4. Activez l’option « Optimiser le stockage du Mac ». 
5. Cliquez sur Terminé. 

 
SI VOUS NE POUVEZ PAS DEPLACER OU ENREGISTRER UN DOCUMENT SUR 
ICLOUD DRIVE 
Si vous ne pouvez pas déplacer ou enregistrer un document sur iCloud Drive, il est possible que 
votre espace de stockage iCloud soit plein. Le document est conservé sur votre Mac et sera 
chargé sur iCloud Drive dès que de l’espace sera disponible. 
iCloud Drive partage votre espace de stockage iCloud avec Photos iCloud, les sauvegardes 
d’iPhone et d’iPad, les messages et les pièces jointes de Mail iCloud, et bien plus encore. 
 
Pour obtenir plus d’espace, procédez comme suit : 

• Mettez à niveau votre forfait de stockage. Consultez la rubrique Gérer le stockage iCloud. 
• Supprimez les éléments dont vous n’avez pas besoin sur le stockage d’iCloud Drive. 

 
GERER LE STOCKAGE ICLOUD SUR MAC 
Lorsque vous vous connectez à votre compte Apple et activez iCloud, vous bénéficiez 
automatiquement de 5 Go d’espace de stockage gratuit. Vous pouvez utiliser votre espace de 
stockage iCloud pour conserver vos photos, fichiers, sauvegardes, et bien d’autres éléments 
encore. Vous pouvez augmenter votre capacité de stockage en vous abonnant à iCloud+.  
 
Consultez la section Qu’est-ce qu’iCloud+ ?. 
Vous pouvez également supprimer des éléments stockés sur iCloud pour libérer de l’espace.  
 
Consultez l’article Libérer de l’espace de stockage sur Mac de l’assistance Apple. 
 
Remarque : iCloud+ n’est pas disponible dans tous les pays et dans toutes les régions ; les 
fonctionnalités iCloud+ peuvent varier en fonction des zones géographiques. Consultez la page 
web Disponibilité des fonctionnalités de macOS. 
 
AFFICHER ET PARTAGER LE STOCKAGE ICLOUD 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, puis sur Gérer. 
4. Effectuez une ou plusieurs des opérations suivantes : 

o Afficher votre utilisation du stockage : La barre de stockage située en haut affiche 
votre utilisation totale de l’espace de stockage, organisée en catégories. 

o Partager iCloud+ avec votre famille : Si vous vous abonnez à iCloud+, cliquez sur 
« Partager avec la famille », puis suivez les instructions à l’écran. 

Vous pouvez également partager iCloud+ avec votre famille dans les réglages « Abonnements de 
la famille ». 
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Remarque : si vous faites partie d’un groupe de partage familial et que vous utilisez le même 
compte Apple pour partager des achats familiaux, la mise à niveau de l’espace de stockage est 
imputée au compte de l’organisateur de la famille. pour en savoir plus sur le partage de l’espace 
de stockage iCloud avec des membres de votre famille, consultez l’article Partager iCloud+ avec 
votre famille de l’assistance Apple. 
 

o Voir comment une app ou fonctionnalité utilise l’espace de stockage : Cliquez sur 
une app ou une fonctionnalité dans la liste. 

5. Cliquez sur Terminé. 
 
OBTENIR PLUS DE STOCKAGE ICLOUD 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, puis sur Gérer en haut de la page. 
4. Cliquez sur « Changer de forfait de stockage », puis effectuez l’une des opérations 

suivantes : 
o Si vous voyez vos abonnements : Accédez à votre abonnement à iCloud+ ou 

à Apple One, puis cliquez sur « Voir tous les abonnements ». Sélectionnez un forfait 
avec plus de stockage, puis suivez les instructions à l’écran. 

o Si vous voyez une liste d’options de stockage iCloud+ : Choisissez le volume de 
stockage que vous souhaitez, cliquez sur « Mettre à niveau vers iCloud+ » ou sur 
Suivant, puis suivez les instructions à l’écran. 

 
Si vous souhaitez réduire ou résilier votre forfait iCloud+, consultez l’article Réduire ou résilier 
votre forfait iCloud+ de l’assistance Apple. 
 
SUPPRIMER DES DONNEES QUI UTILISENT LE STOCKAGE ICLOUD 
Si vous avez besoin de plus d’espace de stockage iCloud, vous pouvez acheter davantage 
d’espace ou supprimer des données stockées dans iCloud. 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter », saisissez l’adresse e-mail ou le 
numéro de téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. 

3. Cliquez sur iCloud, puis sur Gérer et effectuez l’une des opérations suivantes : 
o Supprimer la sauvegarde d’un iPhone ou d’un iPad : Cliquez sur Sauvegardes dans 

la liste, sélectionnez un appareil dont la sauvegarde ne vous est plus utile, puis 
cliquez sur Supprimer (en dessous de la liste des sauvegardes). 

 
AVERTISSEMENT : si vous supprimez la sauvegarde iCloud de votre iPhone ou iPad actuel, 
iCloud arrête automatiquement de sauvegarder l’appareil. 

o Supprimer de manière permanente tous les documents et toutes les données d’une 
app : Cliquez sur une app ou une fonctionnalité dans la liste, cliquez sur 
« Supprimer d’iCloud », puis cliquez sur « Supprimer d’iCloud ». 

 
Les données sont supprimées de votre Mac et de tous les appareils synchronisés avec iCloud. Si 
vous souhaitez toujours bénéficier d’un accès, enregistrez une copie des données avant de le 
supprimer d’iCloud. 
 
Remarque : ce réglage n’est pas disponible pour toutes les apps ni toutes les fonctionnalités, 
comme Messages ou iCloud Drive. Désactivez l’app ou la fonctionnalité dans les réglages iCloud et 
supprimez les éléments manuellement. 
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o Désactiver Siri et supprimer les données liées à Siri : Cliquez sur Siri dans la liste, 
puis cliquez sur « Désactiver et supprimer d’iCloud ». 

4. Cliquez sur Terminé. 
 
Si vous souhaitez combiner vos abonnements Apple, consultez l’article Regrouper les 
abonnements Apple avec Apple One de l’assistance Apple pour en savoir plus. 
 

UTILISER PHOTOS ICLOUD SUR MAC 
Avec Photos iCloud, toutes les photos et vidéos de votre photothèque sont stockées sur iCloud, de 
sorte que vous puissiez y accéder depuis votre Mac, iPhone, iPad, Apple TV 4K, Apple Vision Pro 
et PC, ainsi que sur iCloud.com. 
 
Toutes les nouvelles photos et vidéos que vous ajoutez à Photos apparaissent sur tous les 
appareils sur lesquels Photos iCloud est activé. Vos photos et albums sont organisés de la même 
manière sur tous vos appareils. Si vous modifiez ou supprimez des éléments, ces changements 
apparaissent sur tous vos appareils. Si vous acquérez un nouvel appareil, Photos iCloud 
synchronise rapidement votre photothèque avec celui-ci. 
 
AVANT DE COMMENCER 

• Assurez-vous que votre Mac et vos autres appareils disposent de la dernière version du 
logiciel : Installez la dernière version du logiciel sur votre Mac et vos autres appareils 
Apple, par exemple votre iPhone, iPad, Apple TV 4K ou Apple Vision Pro. 

• Se connecter à votre compte Apple : Si votre appareil n’est pas connecté à votre compte 
Apple, choisissez le menu Pomme  > Réglages Système, puis cliquez sur « Se 
connecter » en haut de la barre latérale. Saisissez l’adresse e-mail ou le numéro de 
téléphone de votre compte Apple, puis saisissez votre mot de passe. Cliquez sur iCloud, 
cliquez sur Photos dans la liste d’apps, puis activez « Synchroniser ce Mac ». Si vous ne 
possédez pas de compte Apple, vous pouvez en créer un. 

 
ACTIVER PHOTOS ICLOUD 

1. Accédez à l’app Photos  sur votre Mac. 
2. Choisissez Photos > Réglages, puis cliquez sur iCloud. 
3. Cochez la case Photos iCloud. 
4. Sélectionnez l’une des options suivantes : 

o Télécharger les originaux sur ce Mac : Stockez les versions en taille réelle de vos 
photos à la fois sur votre Mac et sur iCloud. 

o Optimiser le stockage du Mac : Stockez des versions plus petites de vos photos sur 
votre Mac lorsque l’espace de stockage est limité et conservez la version originale 
en taille réelle des photos sur iCloud. Choisissez cette option pour économiser de 
l’espace sur votre Mac. Pour restaurer les originaux sur votre Mac, sélectionnez 
simplement « Télécharger les originaux sur ce Mac ».  

 
Lorsque vous activez Photos iCloud pour la première fois, le chargement de vos photos sur iCloud 
peut prendre un moment. Vous pouvez continuer d’utiliser Photos pendant le chargement de vos 
photos. 
 
Pour permettre la synchronisation des photos sur tous vos appareils, connectez-vous au même 
compte Apple afin d’activer Photos iCloud sur tous vos appareils. 
 
ARRETER D’UTILISER PHOTOS ICLOUD SUR UN MAC 
Vous pouvez désactiver Photos iCloud sur votre Mac pour que les photos ne soient plus mises à 
jour simultanément sur votre Mac et vos autres appareils. 

1. Accédez à l’app Photos  sur votre Mac. 
2. Choisissez Photos > Réglages, puis cliquez sur iCloud. 
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3. Décochez la case Photos iCloud. 
4. Cliquez sur Télécharger pour télécharger les photos et vidéos stockées sur iCloud et les 

transférer sur votre Mac. Vous pouvez également cliquer sur « Supprimer du Mac » pour 
supprimer toutes les photos et vidéos qui n’ont pas été entièrement téléchargées.  

Une fois que vous avez désactivé Photos iCloud sur votre Mac, votre photothèque reste sur 
iCloud, ce qui signifie que vos autres appareils utilisant Photos iCloud peuvent toujours y accéder. 
 
ARRETER D’UTILISER PHOTOS ICLOUD SUR TOUS VOS ORDINATEURS ET 
APPAREILS APPLE 

1. Accédez à l’app Réglages Système  sur votre Mac. 
2. Cliquez sur votre nom en haut de la barre latérale. 

Si vous ne voyez pas votre nom, cliquez sur « Se connecter » pour vous connecter à 
votre compte Apple ou en créer un. 

3. Cliquez sur iCloud. 
4. Cliquez sur Gérer, cliquez sur Photos iCloud, puis cliquez sur « Désactiver et supprimer 

d’iCloud ». 
 
AVERTISSEMENT : si vous désactivez Photos iCloud sur tous vos appareils, vos photos et vos 
vidéos seront supprimées d’iCloud sous 30 jours et vous ne pourrez plus les récupérer, sauf si 
vous cliquez auparavant sur Annuler suppression. 
 
 
 


